

# Міста мистецтв Італії

26.05.2019

8 днів – 560 євро

Ваше місто - Рим - Неаполь \* - Помпеї \* - Піза \* - Флоренція - Венеція - Сірміоне - озеро Гарда - Мілан - Ваше місто

## У вартість входить

Груповий трансфер; аеропорт-готель-аеропорт  
Розміщення в готелі 3 \* BB;  
Комфортабельний автобус GT;  
Феєричний гід на весь період туру; навушники на весь період туру  
Оглядові екскурсії;

## У вартість не входить

Авіапереліт;  
Додаткові екскурсії та вхідні квитки.  
Особисті витрати;  
Доплата за одномісне розміщення;  
Чайові гідам/водіям.

## День 1 Рим

Прибуття в аеропорт . Зустріч з представником Феєрії. Трансфер у центр міста. Зустріч з гідом у другій половині дня для оглядової екскурсії Римом. Розміщення в готелі в Римі. Вільний час.  
Для тих, хто бажає - вечєра з музикою в типовому ресторані в центрі Риму.

## День 2 Рим - (Неаполь\* - Помпеї\*)

Сніданок. Вільний день для прогулянок містом.  
Для тих, хто бажає - факультативна екскурсія в Неаполь і Помпеї.

## День 3 Рим - Піза\* - Флоренція

Сніданок. Вільний час. Для тих, хто бажає - факультативна екскурсія в Музеї Ватикану і Сикстинську капелу з професійним гідом. У другій половині дня - поїздка в Пізу. Ввечері розміщення у Флоренції.

## День 4 Флоренція – Венеція

Сніданок. Оглядова автобусна екскурсія Флоренцією з професійним гідом. Вільний час. Для тих, хто бажає - обід у типовому тосканському ресторані. Факультативна екскурсія для любителів мистецтва в Галерею Уффіці. Це один з найбільш старих музеїв у Європі й найбільш відвідуваних в Італії. Ввечері переїзд до Венеції, розміщення на околицях міста.

## День 5 Венеція – Сірміоне

Сніданок. Трансфер у Венецію. Екскурсія містом на воді з професійним гідом. Для тих, хто бажає - можливість відвідати екскурсію в Палац Дожів та покататися на гондолі (за додаткову плату). Ввечері переїзд на автобусі на околиці озера Гарди. По дорозі зупинка для дегустації знаменитих місцевих вин.

## День 6 Сірміоне – Мілан

Сніданок. Вільний час в Сірміоне, для тих, хто бажає - прогулянка на теплоході по озеру Гарда. У другій половині дня переїзд до Мілана. Оглядова екскурсія містом з професійним гідом.

## День 7 Мілан

Сніданок. Вільний день у Мілані. Для тих, хто бажає - факультативна екскурсія на озеро Комо, або поїздка в аутлет Серравалле.

## День 8 Мілан

Сніданок. Трансфер в аеропорт Мілана - Мальпенса.

## Додаткова інформація

Під час подорожі туристична фірма залишає за собою право змінювати готелі за маршрутом на готелі такого ж класу і вище.

Порядок проведення екскурсій за програмою може змінюватися в залежності від погодних умов, розкладу роботи музеїв, місцевих свят та інших чинників.

## Екскурсії за програмою, що входять у вартість:

2 год. оглядова екскурсія Римом з професійним гідом;  
2 год. оглядова екскурсія Флоренцією з професійним гідом;  
3 год. екскурсія в музеї Ватикану з професійним гідом;  
Екскурсія в галерею Уффіці з професійним гідом (вхідні квитки включені);  
Обід в історичному палаці у Флоренції;  
Екскурсія в Пізу з професійним гідом;  
Катер у Венеції по каналу Джудекка;  
3 год. екскурсія Міланом з професійним гідом.

**Додаткові екскурсії та вхідні квитки:**

Екскурсія в Неаполь і Помпеї з професійним гідом (цілий день), включаючи вхідний квиток у Помпеї та обід у ресторані в Помпеях - 100 €

Вхідні квитки в музей Ватикану і Сикстинську капелу - 25 €

Доплата за катер по «Гранд Каналу» з гідом (в одну сторону) - 15 €

Катання на гондолі (30 хв) - 30 €

Обід в типовому венеціанському ресторані (у вартість включені вода і вино) - 15 €

2 год. екскурсія до Палацу Дожів (вхідні квитки включені) - 40 €

1 год. екскурсія на теплоході по озеру Гарда (включає: послуги гίδα, асистента, квиток на теплохід) - 25€

Вечеря в театрі-ресторані в Римі - 40 €